
Zürich, Januar 2019

Das INNOFACT Weihnachtsquiz 2018
Die Antworten zu den wichtigen Fragen rund um Weihnachten
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Weihnachten – Zeit der Freude, oder? Was denken Sie, wie viel Prozent 

aller Befragten freuen sich tatsächlich auf Weihnachten?
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Wie viel Prozent aller Befragten verbinden Weihnachten am meisten mit 

dem Christkind?
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Nun denn: Männer hatten als Kind häufiger Angst vom Samichlaus als 

Frauen. Wie viel Prozent aller Männer geben zu, dass Sie als Kind vom 

Samichlaus Schiss gehabt hatten? 
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Wie viel Prozent aller Frauen haben sich schon mal als Weihnachtsmann, 

pardon, als Weihnachtsmännin verkleidet?
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Was denken Sie, für wie viel Prozent aller Befragten ist „Last Christmas“ 

von Wham das absolute Lieblingsweihnachtslied in der persönlichen 

Weihnachtslieder Charts? 
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Oh Tannenbaum
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Wie viel Prozent aller Befragten werden zu Weihnachten KEIN Geld oder 

Sachgegenstände an gemeinnützige Projekte oder Organisation spenden?
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Wie viel Prozent aller Befragten sind schon einmal einem lebendigen 

Rentier begegnet?
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Was denken Sie, wie viel Prozent aller Befragten, die Weihnachtsgeschenke 

kaufen, erledigen dies in den letzten Tagen vor Weihnachten?
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Das Weihnachtsfest ist ja bekanntlich die Zeit von Liebe, Frieden und Besinnlichkeit.  

Deshalb dürfte die Beantwortung dieser Frage einfach ausfallen: Wie viel Prozent 

aller Befragten waren schon mal persönlich an Weihnachten in einen Familienstreit 

verwickelt?
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Wie viel Prozent aller 56-74-Jährigen werden in diesem Jahr weniger Geld 

ausgeben für Weihnachtsgeschenke als im letzten Jahr?
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Wie viel Prozent aller Weihnachtsgeschenke werden online und nicht in 

einem stationären Geschäft gekauft?
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Wie viel Prozent aller Befragten haben schon einmal mit jemanden die 

Vereinbarung getroffen, KEINE Geschenke auszutauschen, konnten es 

dann aber doch nicht sein lassen und haben trotzdem etwas geschenkt?
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Wie viel Prozent aller Männer haben in diesem Jahr selber schon 

Weihnachtsguetzli gebacken?
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Bei wie viel Prozent aller Befragten wird es in diesem Jahr keinen 

geschmückten Weihnachtsbaum zu Hause geben, auch keinen 

künstlichen? 
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Wie viel Prozent aller Frauen haben selber schon einmal an einem Krippen-

Spiel mitgewirkt?
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Soziodemographie  
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Soziodemografie
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Geschlecht Alter
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